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Formální zpracování Uasnost tématu, rozčleněni textu, 
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Vhodnost použitých metod 

Využití výzkumných empirických metod 
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Přístup autora k řešené problematice (samostatnost, LI1-'--__ -'--__ ~ ___ --'----__ 
iniciativa, spolupráce s vedoucím práce, originalita) 
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Vhodnost prezentace závěrů práce 

Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

Jak probíhá krizová intervence, kdy zásah provádí tzv. osobní asistent? S jakými 
druhy problémů se pracovník neziskové organizace setkává v terénní praxi? Jaké 
problémy přinesla legislativa do oblasti osobní asistence? 

Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky): 

Diplomant předložil práci o krizové intervenci a osobních asistentech. Zevrubně popsal 
sociální službu poskytovanou novým sociálním zařízením Hewer O.S., probral problémy, na 
něž osobní asistenti narážejí. Čtvrtá kapitola analyzuje požadavky na pracovníky v osobní 
asistenci a zvažuje možnosti jejich financování. V následujících kapitolách jsou probrány 
standardy kvality, soubory znalostí a prostředí, v němž by měl probíhat specializační kurs. 
V empirické části jsou analyzována data o klientech a typy problémů, s nimiž se osobní 
asistenti setkávají. Popsán je i akreditační proces. Autor přediožil kultivovaný ana!ytický a 
kritický text, který umožňuje plastický vhled do činnosti osobních asistentů, jejichž aktivity 
organizuje o.s. Hewer. Úspornými, ale přesnými a vystižnými popisy uvádí čtenáře do celé 
řady problémů, pozoruhodná je i část, kde jsou kriticky probrány dopady nové legislativy, 
které poukazují na nešťastné aktivity zákonodárných orgánů. Autor jako praktik je dobře 
obeznámen s důsledky nové situace a vystižně ji popsal a rozebral. I když k práci zcela jistě 
bylo možné přiložit i empirické šetření jiného druhu, než je analýza materiálů střediska, takto 
je čtenář uveden do reálných aktivit Hewer o.s. a problémů, s nimiž se setkávají 
v každodenní činnosti její pracovníci. Formulace o krizové intervenci a jejich problémech 
jsou velice vyzrálé a jsou psány kultivovaným slohem. Práce splňuje požadavky kladené na 
diplomové práce - a lze ji připustit k obhajobě. 
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